

ועד מקומי מושב בני דרום

ד.ג. אבטח מיקוד 79250 טל. 08-8515555 פקס 08-8515554

נוכחים: חיים, שי, יוני, אלי, עמיחי, חיה

1. הכשרת בית אורנה כמועדון לכיתות ז-ט (חיה אלי וצופיה ניר): המבנה עצמו אינו חוקי מבחינת זכויות הבניה כמו כן אינו בטיחותי והיישוב נדרש לסגור אותו לשימוש במסגרת סקר הבטיחות של המועצה. החלטה:
 - 1.1 לפנות לדוד לברר כיצד ניתן לאשר את המבנה מול ועדה מחוזית
 - 1.2 לקבל הצעת מחיר מקבלן לגבי שיפוץ המבנה
2. נושא מסיבת יום עצמאות תקציב: דנו בפירוט ההוצאות לפי טיוטת התוכנית שהועברה. יוני-אין מתנדבים ולכן קשה לקצץ בפריטים כמו עוגות או פופקורן וכו. ייעשה ניסיון כמובן להוריד עלויות בכל סעיף. החלטה: מאשרים בסכום שהיה שנה שעברה k15.
3. רכישות בנוהל מסודר:
 - 3.1 צריך לבקש מחברי הועדות להנחות את הרוכשים לפעילויות שיביאו חשבונות מתאימות.
 - 3.2 לעשות תיאום בין תיפי לחברי הועדות כי יש שירותים שניתן לקבל את השירות מהמועצה ישירות לנותן השירות ולא צריך להוציא כסף מהכיס ולקבל החזר.
4. מיקום מגרש שחב"ק (בהמשך לפגישה עם מירי): חיים - עשיתי סיור עם מירי שבוע שעבר והמועצה קיבלו כסף מהטוטו להשקיע במגרש שחב"ק. יש תושבים שהתנגדו למיקום. מירי הציעה לבנות קיר אקוסטי. זה לא מעשי מבחינה תקציבית וגם לא אסתטי. היום ליבר דיבר איתי ואמר שיש הצעה לעשות את המגרש שחב"ק במקום אחד מהמגרשים הקיימים. מחר יש לו סיור בנושא עם מוטי. התקיים דיון נוסף לגבי האפשרויות למיקום חלופי שלא יפריע לשכנים אבל אין כי איפה שהכיף דרום היה יש בעית ניקוז והשטח מצריך הכשרה ממש גדולה. החלטה: ייוותר במיקום שהוחלט מלכתחילה. אלי מתנגד.
5. שיפוץ אולם ספורט (400 אל"ש המועצה + פריסה שלנו): השיפוץ המתוכנן על ידי המועצה בעלות של k700. מתוכו k400 המועצה ו-k300 מתקציב פיתוח ש היישוב ניתן להשתתף בפריסה לכמה שנים. דנו בכך שהצעה כזו היתה גם שנה שעברה כשאז הסכום להשתתפותנו היה k80 וסירבנו בגלל גרעון. החלטה:
 - 5.1 תומכים בשיפוץ עד לסכום של k400 ולא מעבר לכך.
 - 5.2 מבקשים לראות את התוכנית עם כתב כמויות.
6. מיקום גן שעשועים חדש משה רוצה לתת גני שעשועים ובבני דרום יש חוסר- ומירי הגישה לקול קורא לגן יותר גדול. צריך להחליט גבי המיקום:
 - 6.1 מיד לאחר הבית של ארנפלד ובמרכז שלו נוציא קצת עצים;
 - 6.2 אופציה שניה איפה שהיה הגן הישן של האגש"ח ויותר קרוב לשביל מעלה התאנים;
 - 6.3 יוני מציע שיבוצע איפה שהגינה הגדולה כיום כדי שהילדים יפגשו ולא יתפזרו. חיה-השאלה אם יש שם מספיק מקום.
- החלטה: כדי להתקדם עם החלטה לגבי המיקום מבקשים לקבל יתר פרטים לגבי גודל והתכולה הצפויה לגן.
7. צופיה ניר-בקשה אישית הנחה: צופיה פנתה לחיים שהיא משלמת שכירות ונמצאת מעבר לשעות הפעילות ולא מתוגמלת. מעבר להיקף המשרה. מבקשת הנחה בארנונה. החלטה: לפנות לוועדת נוער ולוודא שמרוצים וככל שכן ומתחייבת להישאר לפחות לעוד שנה יאושר 50% הנחה.

8. וועדות ייעודיות ומסודרות (ולא כל פעם מתנדבים לכל אירוע): מבקשים לפרסם קול קורא בדפון
כי ועדת תרבות-אין, ועדת דת רוצה להתחלף, רכזת ועדת חנוך. יעל נעים יוזמת הקמה של ועדת
חד.

9. כניסה בריכה: היתה הצעה לפתוח שער לצד מערב שיהיה נח להיכנס מהחניה לבריכה. אבל
לאחר בדיקה עם ססה מסתבר שלא אפשרי כי זה יידרוש השקעה גדולה ואין לה אפשרות. צריך
להזיז את הקיוסק כי מי שמשגיח על הכניסה גם יושב בקיוסק מחייב העברת חשמל וכו'.

10. שנות:

- 10.1. חיים פניתי למנהלת אגף החינוך וביקשתי ליזום פרויקט בטיחות בדרכים לילדים
(פרויקט זה"ב), לאור אירועים שונים שהיו ביישוב עולה צורך מהשטח להגביר את
המודעות של התושבים והילדים לזהירות בדרכים. ב"ה יתבצע יחד עם המועצה.
10.2. כמו כן פניתי לליבר לגבי תקציב היישוב ל-2018. לפי ההודעה היתה הפחתה וזה
לא ברור לאור הגידול בתושבים והגידול בשטחי הארנונה. ליבר אמר שלא קיצץ
באף יישוב. הנושא יהיה בבדיקה חוזרת.
10.3. שי – נא לבדוק מול ליבר הנחה בארנונה למשרתי המילואים 5%.
10.4. שיפוץ המקווה – מירי עדכנה את חיים שזה כרגע בדיון עם הרב שמאשר את
כשרות המקווה.
10.5. פנו מ"בת עמי" לתמר שמר מיטל פליישמן ויעל אלבז שלא מקובל עליהם ששתי
בנות שירות ישנות לבד ומבקשים שיעברו לניר גלים. "בת עמי" דורשים מינימום 3
בנות בדירה. צוות בנ"ע מתנגד. היה לנו ניסיון לא טוב עם בת שירות שלא גרה
ביישוב. החלטה: החלטה: מחיים שיפנה לבת עמי להסדרת הנושא.
10.6. איש אחזקה וגינון: בינתיים לא היו הרבה הצעות. אלי: מציע כן לקחת את הגן
הצעיר ולהשיג איש שילמד אותו וינהל אותו. החלטה: אלי ינסה לדבר עם יצחק
ברקת אם מוכן לנהל את הגן.
10.7. נקבע אסיפת חברים לאישור תקציב 2018: ב-22 באפריל 2018 בשעה 20:00.
חיים ידאג לפרסום בדפון. בישיבה לפני נעבור שוב על התקציב.